Краткий референц  винтовых насосов Allweiler-HOUTTUIN для разл. нефтепродуктов (слив/налив ж/д-эстакад, загрузка резервуарного парка, танкеров, бункеровка, зачистка трубопроводов):

1996-2006 гг
1) Роснефть-Находканефтепродукт  - нефть, мазут (жд-слив, резервуары, танкерный налив мазута)
2) НК «Альянс»: Приморнефтепродукт (Владивосток) танкерный налив мазута
3) Роснефть-Архангельскнефтепродукт  - нефть, мазут (жд-слив, резервуары, танкерный налив мазута)
4) КИНЕФ (Кириши-НОС), Сургутнефтегаз - нефть, мазут (эстакада налива)
5) НК «Славнефть»: Мозырьский НПЗ (нефть, мазут, газойль и пр. -  товарно-сырьевая база)
6) «Нижнекамскнефтехим», «Тольятти-Каучук» (Сибур) разл. нефтепродукты, р-р ГБК в нефрасе, Заводы полимеров (Пласткард и пр.)
7) Петербургский нефтяной терминал (слив из аварийных  жд-цистерн)

8) Танкер-бункеровщик "Кола" (акватория Балтийского кораблестроительного завода)

9) НК «ЛУКойл»: РПК-Высоцк Лукойл-II (винтовые насосы подачи топлива в котельную, шнековые - для шламового хозяйства, двухвинтовые грузовые – «Лукойл-Арктиктанкер», «Лукойл-Нижневолжскнефть»/Астрахань (мор.платформа м/р Ю.Корчагин) и др. - в т.ч. на дизтопливо, газовый конденсат): «Лукойл-Когалым», «Лукойл-Ухта» - мультифазные насосы для разл. месторождений (в т.ч. совместно с компанией ROSSCOR)
  10)         Terminal «EOS-Vopak» в Таллинне (насосы слива и налива мазута)

Пусковые объекты 2007-2010: эстакадные, терминальные и бункеровочные насосы: 
-  «Black Sea Terminal» («BST») в Кулеви, Батуми;  
-  «Дон-Терминал» (Азов), группа  НК«Алльянс»
-   НПЗ «ЯНОС» НК «Славнефть», Ярославль (автоналив битумов и мазута), 
-  «Югторсан» (НК «Альянс», Севастополь), 
-  «Трансбункер» / Одесса (грузовые насосы налива),
-   Нефтебаза «Достык» (нефтепровод Дружба», Вост.Казахстан)
-  «Роснефтефлот» (плавтерминал «Белокаменка» НК "Роснефть"), 
-   НПЗ «Волховнефтехим» (резервуарный парк нефти и мазута, жд-эстакада). 
-   Мазутный терминал ОАО «Роснефтьбункер» (МП «Усть-Луга», Гунвор), пуск 2011 (48  насосов - жд-слив мазута, +6 на танкерный налив)  
Текущие поставки 2011/2012: Северсталь-Ресурс (ОАО «Карельский Окатыш»), ООО «Востокбункер» (пос. Славянка, группа «Транзит-ДВ», Приморье) - введено в эксплуатацию 2 квартал 2011. ЗАО «Таманьнефтегаз», терминал ОТЕКО, Темрюк, пос. Волна / пуск 2011/2012  (ок. 30  насосов, комплексная перегрузка: нефть, мазут, дизтопливо), ОАО «Северсталь»: нефтебаза «Стандарт-Ойл» (Архангельск), Транснефть/ЧТН (ПНБ Ггрушовая) - жд-разгрузка мазута, ООО "Новатек-Усть-Луга" (3 насоса отгрузки мазута в танкер). ГазпромНефть-Омский НПЗ: 3 насоса для установки  налива битумов. 
Энергетика (Турбиностроение для ТЭС и АЭС):  

Обширный референц, включая многие ОГК, ТГК, (в т.ч. станции группы Е4, КЭС-Холдинг, РЭП-Холдинг, ОАО "Газпром" (Мосэнерго), группы "Кварц" и пр.)
Двухвинтовые насосы насосы Houttuin, серия 326 - Главный  насос системы смазки газовых турбин "Ладога 32 МВт" (Невский завод/РЭП-Холдинг).
Трехвинтовые насосы Allweiler - тип VHF для системы гидроподъема роторов газовых и паровых турбин (для ТЭС и АЭС) - на большинстве объектов с поставками "Силовых машин" (ЛМЗ) как для РФ и СНГ, так и за рубежом.
Вертикальные центробежные насосы Allweiler - тип NSS, для системы смазки газовых и паровых турбин (для ТЭС и АЭС) - на большинстве объектов с поставками "Силовых машин" (ЛМЗ) как для РФ и СНГ, так и за рубежом.  
